

他们也要说再见

王治郅带着鲜血告别



面对晋级四强的机会,中国男篮打得非常强硬,对手的小动作也非常多,第二节比赛进行到5分钟时,中国男篮进攻,王治郅接球后一个假动作,但球匪夷所思地向后飞去,大郅的右眼角被对手撞破了一个口子,血流不止。年初的全明星赛上,王治郅曾透露,北京奥运会将是他代表中国参加的第三届也是最后一届奥运会。“这是我

参加的最后一届奥运会,又是在家门口打,没什么好说的,拼了。这两年,就是这个目标一直在鼓励我坚持。”多年来的赛场生涯,王治郅也无例外伤病缠身,不过为了奥运会,他推迟了手术时间,他的右膝关节布满骨刺而且还有水腫。带着满脸的鲜血,大郅可以昂着头离开,伦敦奥运会,他注定是个看客。

李楠留比赛球作纪念



2分2个篮板1次失误,这是35岁的李楠在奥运会上的最后一份成绩单。“对手确实太强了,他们的防守很好,他们的轮换和投篮都给我们带来很大的压力。”李楠说。北京奥运会是李楠代表中国男篮参加的第四次奥运会,但是由于伤病和年龄带来的影

响,让他无法再继续坚持,这将是李楠参加的最后一届奥运会,而他也是中国男篮里,唯一一名经历过球队三次闯进奥运会八强的球员。中国男篮进入八强的那场比赛用球,李楠争取到了,“我会自己留着这个球,谁要都不给,自己留作纪念。”

小尼尔森回家救女儿

身为NBA达拉斯小牛的总裁,小尼尔森却不远万里来到中国,辅佐尤纳斯完成前八的任务。就在1/4决赛前夜,小尼尔森得知了一个噩耗,自己16岁的女儿不得不面临换肾的危险。中国篮协之所以聘请小尼尔森任助教,最主要的原因就是诺维斯基。从进入NBA开始,诺维斯基就在小尼尔森手下效力,小尼尔森对诺维斯基的特点十分清楚。不过,一个总裁来当助教,也不是一般球队能办到的。尤纳斯和夏松正是依靠私交请来了小尼尔森,事实上,中国男篮确实在中德战中成功抑制了诺维斯基。

19日晚,就是与立陶宛的1/4决赛前夜,小尼尔森接到了美国打来的电话,他16岁的女儿肾病严重,需要换肾。“我的女儿一出生,就只有一个肾。如今她唯一的肾又出问题了,医生告诉我必须要换肾才能摆脱生命危险。”小尼尔森说。得知这个情况后,篮管中心领导也很重视,他们帮小尼尔森订了昨天一早回美国的机票,小尼尔森拒绝了。他深知中国男篮进入四强的决心,而他还曾经当过立陶宛的助理教练,他希望能帮上中国男篮。可惜,实力不济让男篮输掉了比赛。

本版撰稿
特派记者 沈忱
(快报北京电)



赴欧执教 老尤告别

尤纳斯真的要走了。执教中国4年时间里,这个暴躁的立陶宛老头让中国球迷和媒体又爱又恨。离别之时,老头有些伤感。比赛结束,尤纳斯与队员们挨个握手,老头嘴上没说,所有人都知道老

尤纳斯真的要走了。执教中国4年时间里,这个暴躁的立陶宛老头让中国球迷和媒体又爱又恨。离别之时,老头有些伤感。比赛结束,尤纳斯与队员们挨个握手,老头嘴上没说,所有人都知道老

尤纳斯真的要走了。执教中国4年时间里,这个暴躁的立陶宛老头让中国球迷和媒体又爱又恨。离别之时,老头有些伤感。比赛结束,尤纳斯与队员们挨个握手,老头嘴上没说,所有人都知道老

尤纳斯真的要走了。执教中国4年时间里,这个暴躁的立陶宛老头让中国球迷和媒体又爱又恨。离别之时,老头有些伤感。比赛结束,尤纳斯与队员们挨个握手,老头嘴上没说,所有人都知道老

尤纳斯真的要走了。执教中国4年时间里,这个暴躁的立陶宛老头让中国球迷和媒体又爱又恨。离别之时,老头有些伤感。比赛结束,尤纳斯与队员们挨个握手,老头嘴上没说,所有人都知道老

尤的想法。“他要走了,我挺舍不得他的。竞技体育就是这样,这就是生活。”队长李楠说。李楠与尤纳斯从对立到尊敬,只用了很短的时间,“他来的时候我有

谢幕

姚明欲走还留 老尤挥手告别

铁打的营盘流水的兵。北京奥运会前,中国男篮被分入死亡之组;北京奥运会上,血性男篮上演“士兵突击”,八强的成绩已经让球迷满意。昨天惨败给立陶宛,这一届中国男篮的使命也已经完成。曲终人散之后,尤纳斯、王治郅和李楠注定要和伦敦奥运会说再见,而姚明也极有可能告别国家队。

伦敦太远 姚明不谈

昨天和立陶宛的比赛,姚明在终场前4分钟被换下场,他的北京奥运会结束了。

姚明接过毛巾,胡乱擦了下汗,一口气灌了一瓶矿泉水,抬起头来,正好看见立陶宛的10号快攻中大刀重扣,姚明又低下了头。

4分钟的垃圾时间终于结束了,姚明走到球场中央,按照老规矩,和队友们围成一圈,喊了句口号,回身朝看台上的球迷挥手致谢,又激起一阵尖叫声。然后,披着条毛巾,姚明缓缓退场。

电视媒体没有拉住姚明,文字记者一阵哀叹:看来他又不会接受采访了。20分钟之后,姚明给大家一个惊喜,他出席了新闻发布会(奥运会6场比赛,这还是第一次),而且滔滔不绝。

“这次奥运会的经历非常愉快,我为拥有这么好的主帅和队友感到骄傲。”姚明说,“至于我会不会参加伦敦奥运会,这个问题有点远。2004年雅典奥运会之后我就说要参加这次奥运会,谁知道这4年里我做了3次大手术。4年很长,要说希望,我就是希望这4年里别再接受手术了。”

姚明提前离场了。记者们顾不得还在回答问题的尤纳斯,镜头都对准了起身离去的姚明,甚至在他走出大门之后,还有记者举起相机透过门缝,摄下他的背影。大家心里都明白,这样的新闻发布会,谁知道还会有下一次呢?

央视解说员于嘉说,姚明很可能不会打到伦敦了。一位国家队内部人士也说,这将是姚明最后一届奥运会。

